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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ № 002/01/14.2-1304/2022

О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ, КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ
АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан (далее – Управление), рассмотрев обращение, по
вопросу возможного нарушения антимонопольного законодательства
(недобросовестной конкуренции) со стороны АНО ЦСА «А» (ИНН),
выразившиеся в указании ЧУ ДПО «ТО» (далее – Заявитель), как партнера
АНО ЦСА «А» при оказании услуг стрижки для лиц, попавших в трудные
жизненные обстоятельства.

Согласно анализу материалам обращения установлено следующее.

Заявителем в ходе мониторинга сайта «президентскиегранты.рф»
обнаружен список победителей конкурса, где АНО ЦСА «А» (заявка №
22-2-014107) в описании своего проекта указала, что откроют Пункт
обогрева для бездомных с 01 октября 2022г. по 30 апреля 2023г. и за этот
период им будет оказана помощь: обогрев, поесть, чистый комплект
одежды, 1 раз в неделю проводится стрижка партнером проекта ЧУ ДПО
«ТО» (п. 3 краткого описания проекта).

Из ответа АНО ЦСА «А» (исх.№18 от 29.06.2022 г. – вх.№9516 от 30.06.2022
г.) установлено, что АНО ЦСА «А» было намерено предложить ЧУДПО
«ТО» сотрудничество в продолжении проекта, в связи с чем упомянула
ее в партнерах нового проекта, поданного в Фонд президентских
грантов. Более никаких упоминаний о ЧУДПО «ТО», кроме как в данном
проекте, а также волонтерском центре «Парикмахер Добра» и
использование фото и видеоматериалов АНО ЦСА «А» не производила.

13.06.2022г. была получена претензия от ЧУДПО «ТО», что АНО ЦСА «А»
упомянули ЧУДПО «ТО» в своем проекте «Голос наших улиц». В связи с
чем принесли извинения и сообщили, что никаких юридических и прочих
обязанностей это не несет и договор будет заключен с другой
организацией (скан-копия ответного письма прилагается).

Исходя из доводов обращения следует, что ЧУ ДПО «ТО» согласий на



участие, на использование фото и видео материалов не давала.

Согласно пунктом 9 статьи 4 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о конкуренции),
недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих
субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ
при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат
законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота,
требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и
причинили или могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам
- конкурентам либо нанесли или могут нанести вред их деловой
репутации.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 14.2 Закона о защите конкуренции не
допускается недобросовестная конкуренция путем введения в
заблуждение в том числе в отношении качества и потребительских
свойств товара, предлагаемого к продаже, его пригодности для
определенных целей, качества и потребительских свойств товара,
предлагаемого к продаже, назначения такого товара, способов и
условий его изготовления или применения, результатов, ожидаемых от
использования такого товара, его пригодности для определенных целей.

Таким образом, в целях пресечения совершения действий по
недобросовестной конкуренции, в связи с наличием в действиях АНО
ЦСА «А» признаков нарушения антимонопольного законодательства,
предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 14.2 Закона о защите
конкуренции, на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
считаем необходимым выдать предупреждение АНО ЦСА «А» ИНН.

В связи с наличием в действиях предупреждение АНО ЦСА «А» ИНН
признаков нарушения ст.14.2 Федерального закона «О защите
конкуренции», выразившиеся в указании ЧУ ДПО «ТО» (далее –
Заявитель), как партнера АНО ЦСА «А» при оказании услуг стрижки для
лиц, попавших в трудные жизненные обстоятельства, Управление на
основании статьи 39.1. Закона о защите конкуренции предупреждает
АНО ЦСА «А» ИНН о необходимости прекращения недобросовестных
действий в срок тридцать дней со дня получения настоящего
предупреждения путем:

проведения мероприятии для предотвращения указания недостоверной
информации в проектах «президентскиегранты.рф» в будущем;

прекращения использования фото и видео материалов, принадлежащих
ЧУ ДПО «ТО» в рамках реализации проекта «Голос наших улиц».

О выполнении предупреждения сообщить в Башкортостанское УФАС



России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для
его выполнения.

Ответ просим продублировать по электронной почте

 

 

Руководитель                                                                                               …


